



РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
МИНИСТР ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ

Организаторам и участникам

Всероссийского экономического Собрания

Приветствую организаторов и участников Всероссийского экономического Собрания, посвященного 30-летию Международного союза экономистов (МСЭ).

За минувшие десятилетия МСЭ накопил солидный опыт по осмыслению структурных изменений, происходящих в глобальной экономике. В его рамках эффективно функционируют высокопрофессиональные научно-исследовательские, образовательные и консультационные структуры. Признание получает экспертный вклад Союза в работу ЭКОСОС ООН. В МИД России ценят его активную деятельность, способствующую продвижению международного научного сотрудничества.

Тема нынешнего собрания представляется весьма актуальной. Сегодня перед Россией, мировым сообществом в целом стоят масштабные задачи по преодолению последствий пандемии коронавируса. В этих условиях системная аналитическая работа, направленная на разработку оптимальных моделей постковидного социально-экономического развития, особенно востребована.

Убежден, что заседание пройдет в конструктивном ключе, а плодотворный обмен мнениями будет содействовать установлению взаимополезных контактов, а в конечном счете – выработке практических рекомендаций.

Желаю вам плодотворных дискуссий и всего самого доброго.

 С.ЛАВРОВ

г.Москва, «11» ноября 2021 года